

Примите поздравления!

## РОССИЯ – НАША ОБЩАЯ РОДИНА!

Уважаемые лесничане! Поздравляем вас с Днем народного единства!

Россия всегда была крепка традициями народного объединения и сплоченности вокруг общих, больших целей, во имя свободы и независимости Отечества, и по праву гордится многими поколениями верных сынов, которые вписали памятные страницы в летопись ее ратных побед и трудовых свершений.

Мы сильны, если мы едины! Едины душой и сильны духом! Пусть этот праздник способствует осознанию того, что Россия – наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов в труде во имя добра, мира и согласия, будущего родного города и всей России!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»**

**Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»**

## ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!

Дорогие лесничане! Поздравляем вас с Днем народного единства!

Этот праздник – не просто дань памяти военным подвигам предков, он объединяет россиян. Этот день призван сплотить россиян. А сплоченность граждан одной страны начинается с малого: семьи, круга друзей, трудового коллектива. И мы уже не раз убеждались, что вместе нам по силам преодолеть любые трудности, ведь только сплоченность способна создать благоприятную среду для достижения поставленных задач.

От всей души желаем вам здоровья, счастья и благополучия, а также мира и добра. С праздником!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор ГУП «Комбинат «Электрохимприбор»**

**Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «ЭХП»**

По звонку читателя

## ОДИН СОСЕД И КУЧА БЕД



Что хотим, то и вертим...

На днях в редакцию обратилась читательница нашей газеты, проживающая в Лесном по улице Ленина, 66, с жалобой на своего соседа. По словам женщины, он начал капитальный ремонт в своей квартире: ежедневно сверлит стены, создавая много шума, устраивает беспорядок в подъезде.

– За несколько дней нанес к крыльцу нашего подъезда большую кучу строительного мусора, не позаботившись об его вывозе, – сетовала она. – И теперь этот хлам лежит мертвым грузом. Да и соседей с первого этажа наверняка мало радует подобный вид из окна, но того, кто эту кучу набросал, видимо, их мнение мало интересует.

И если это еще можно было как-то вытерпеть, то другое обстоятельство довело женщину, как говорится, до белого колена. Хозяин соседней квартиры, проводя строительные работы в квартире, решил заменить и входную дверь, но на соблюдении условий проведения монтажных работ и уборки мусора, видимо, снова решил не заморачиваться. Да надолбил так, что пылью покрылся не только подъезд, но и квартиры жильцов. По словам позвонившей в редакцию женщины, после соседского ремонта запылела вся ее квартира, в том числе и навесной потолок, за который ей пришлось в свое время выложить немалые деньги.

Подобное проведение ремонтных работ, по мнению пострадавшей, выходит за всякие рамки. Вот она и обращается через газету к хозяину квартиры, в которой недавно проводились столь глобальные ремонтные работы, с вопросом: кто позволил ему так поступать с соседями? Интересует ее и то, почему никаких мер не принимает по этому поводу УК «Технодом», обязанная следить за порядком в местах общего пользования в многоквартирных домах?

Мы не поленились и в день обращения в редакцию женщины побывали у подъезда дома, где она живет, и, надо сказать, картина перед нами предстала неприятная, о чем красноречивее всего свидетельствует фотоснимок огромной кучи строительного мусора. Так когда же в нашем городе прекратится подобное безобразие, и мы научимся бережнее относиться друг к другу?..

**Роман ЖУКОВ**  
Фото автора

Юбилейная дата

## ДЕРЖИТ КУРС НА РАЗВИТИЕ

Избирательной системе России – 20 лет

**25 октября в администрации Нижнетуринского городского округа прошло праздничное мероприятие в связи с 20-летием избирательной системы РФ.**

На торжественное собрание были приглашены представители муниципалитета, сотрудники ОМВД НТГО, ветераны избирательной системы, члены участковых избирательных комиссий, а также социальные партнеры.

С приветственным словом к гостям обратился первый председатель РТИК **Василий Ермолаев**, напомнив о том, как все начиналось в 90-е, как справлялись тогда с многими трудностями. И подчеркнул, что, несмотря на сложности тех лет, благодаря сплоченности коллектива Нижнетуринской ТИК сегодня она имеет достойный показатель своей работы.

Следом за ним выступили председатель Нижнетуринской РТИК **Юлия Анатольевна Григорьева** и председатель Думы НТГО **Сергей Геннадьевич Мерзляков**, проведя церемонию награждения.

В ходе нее за многолетний добросовестный труд грамотами и благодарственными письмами были награждены члены участковых избирательных комиссий. За оказание существенной помощи в обеспечении деятельности избирательных комиссий, оперативную и объективную деятельность в сфере информативности и работы с избирателями грамотами и благодарностями были отмечены социальные партнеры, в числе которых и главный редактор ИД «Резонанс» **Василий Михайлович Овинов**.

По окончании торжества **Юлия Анатольевна**, в частности, сказала, что сегодня, как и 20 лет назад, избирательная система держит курс на развитие и совершенствование, и своими главными задачами видит обеспечение избирательных прав граждан, гласность, активное и конструктивное взаимодействие со всеми участниками избирательного процесса. – И все, кто сегодня здесь присутствуют, имеют самое прямое отношение к нему, являясь активными участниками этой важной работы, – заметила она.

**Сергей АЛЕКСАНДРОВ**

Традиция

## ЗА РУЛЕМ – ПРОФЕССИОНАЛЫ

26 октября в Нижней Туре состоялся ежегодный конкурс автомобилистов

По традиции все началось со смотра знаний правил дорожного движения, где опытным автомобилистам предстояло отвечать на вопросы, стараясь опередить соперников.

После демонстрации своих теоретических знаний конкурсанты выполняли практические задания. Водители разных категорий состязались в заездах по городской площади, которая стала для них на период праздника автодромом.

Погода в то субботнее утро была пасмурной, небо разразилось дождем вперемежку со снегом. Но это не помешало выступлениям участников конкурса, мероприятие шло по запланированному сценарию. Один за другим садились они за руль, показывая класс вождения автомобилей «КамАЗ», «ВАЗ-21093» и автобуса. Участникам соревнований надо было очень аккуратно



Во время подготовки автодрома

поставить их в условный гараж, размер которого лишь немного превышал габариты самих автомобилей. Другими ис-

пытаниями были традиционная «змейка» и колея.

Болельщикам в минуты соревнований скучать не пришлось, они активно поддерживали конкурсантов, стремившихся выполнить все задания как можно лучше и быстрее.

В конкурсе на знание ПДД лучше всех справился **Д.С. Цыганов** – водитель № 14 ЮУТТИСТ ООО «Газпром трансгаз Югорск», в личном первенстве в категории «ВАЗ-21093» лучшим ездоком признан **Г.С. Нестеров** – водитель ООО «Туратранс-агентство», в категории «КамАЗ» победил **Е.Р. Юсупов** – водитель ОАО «Тизол», а в категории «Автобус» отличился **С.Ю. Лучина**, водитель ОАО «Тизол». В общекомандном зачете кубок за первое место завоевала команда автоколонны – ООО «Туратранс-агентство», на втором месте – ОАО «Тизол». Замкнула тройку призеров команда № 14 ЮУТТИСТ ООО «Газпром трансгаз Югорск». Участникам соревнований вручили грамоты и ценные подарки.

**Александр СЕРГЕЕВ**

Фото автора

Пресс-конференция

## О ПРОГРАММЕ «БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД», ДТП И ТЕРРОРИЗМЕ

На вопросы журналистов отвечали сотрудники ОМВД Лесного

В разговоре с журналистами местных СМИ участвовали начальник ОМВД по ГО «Город Лесной» полковник **А.Л. Филянин**, зам. начальника ОМВД по охране общественного порядка майор **А.А. Крюков** и ВрЮ заместителя начальника ОМВД майор **А.А. Сас**.

В ходе пресс-конференции полицейские привели статистику правонарушений. По словам сотрудников полиции, в текущем году зафиксирован рост количества зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях с 6089 до 7322. При этом отмечено снижение регистрируемой преступности с 456 до 409 преступлений. Основная масса зарегистрированных преступлений относится к категории небольшой и средней тяжести. Количество тяжких и особо тяжких преступлений увеличилось к уровню аналогичного периода прошлого года (с 75 до 105), в основном за счет преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и причинением тяжкого вреда здоровью. Меньше совершено преступлений против собственности. Снизились

количество преступлений, совершенных в общественных местах со 120 до 98, в том числе на 17,3% – «уличных» преступлений. В то же время отмечен рост на 17,5% числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими противоправные деяния (с 114 до 134), с 28 до 33 – в состоянии алкогольного опьянения.

На вопрос относительно комплексной системы «Безопасный город» Андрей Леонидович ответил: «Мы с 2011 года нуждаем администрацию городского округа «Город Лесной» к развитию этой программы. Ведь это не просто видеонаблюдение в городе, это целый комплекс мероприятий, благодаря которым можно по номеру вычислить угнанный автомобиль или украденную в общественном месте вещь. Вся технология уже разработана, и я неоднократно с полным основанием необходимости реализации «Безопасного города» обращался в нашу администрацию. Но, несмотря на то, что о ней говорят на государственном уровне, в городе Лесном, на данный момент, такой программы не существует.

На вопрос журналистов о том, какие меры принимаются для усиления безопасности на дорогах в связи с увеличением в последнее время ДТП, одно из которых повлекло даже гибель пешехода, полицейские подтвердили, что по всем показателям в текущем году наблюдается рост ДТП в городе. В первую очередь на

это влияет рост количества автомобилистов, среди которых большинство не имеют опыта вождения, отсюда невнимательность на дороге и халатность. Несмотря на увеличение штрафов и усиление ответственности за правонарушения, растет количество задержанных водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения при управлении автомобилем. Поэтому сотрудникам ОГИБДД приходится работать в очень напряженном ритме. К тому же, в целях безопасности, все пешеходные переходы, скоро, возможно, будут оборудованы «лежачими полицейскими».

В завершение **А.Л. Филянин** проинформировал, что в связи с недавним террористическим актом в Волгограде, ОМВД г. Лесного трудится в усиленном режиме. Совместно с отделом ФСБ проводятся профилактические мероприятия.

И особо отметил, что наши граждане совершенно не задумываются о таких угрозах. Доводилось тому недавнее профилактическое мероприятие в общественном транспорте Лесного. Сотрудник спецслужб в качестве пассажира ездил в автобусах, провоцировал проявление внимания к себе со стороны горожан, вел себя подозрительно, но его никто, ни в чем так и не заподозрил. Это говорит о том, что при возникновении ситуации с участием настоящего террориста последствия могут оказаться весьма печальными.

**Павел СЕРГЕЕВ**